

假如美國是一個班，川普是班主任，舊金山是學習委員...

Ola 新澤西華人資訊

你有想過嗎，如果美國是一個大級，它應該是長什麼樣子呢？

誰是學霸？誰又是學渣呢？

一身正氣的班長華盛頓特區 Washington D.C.

這個班長不是舉手錶決的，而是老師欽點的，但他實打實班里的門面擔當，德高望重。從收班費的多少，到班規的設立，都得他來張羅。這個學生因為政治課成績尤其突出，所以還兼任班里的政治課代表。長得也是一身正氣，平時說話辦事也都有板有眼。跟同學們雖有距離感，但因為是班長，大家都畢恭畢敬，不敢得罪，生怕惹毛了被記過。



補課！敲重點：

1783年美國打贏獨立戰爭之後，不論將首都定在南方州，還是北方州都會引起不滿和抵制，所以美國不得不在南北交界處，劃出一塊地方，成立一個特區，就是現在的哥倫比亞特區，即首都華盛頓特區，是白宮和國會所在地。

高傲的學習委員舊金山 San Francisco

大名叫舊金山，英文名聖弗朗西斯科，大家更愛叫他三番。三番一直很優秀，尤其是這幾年，學習成績突飛猛進。在年級那都是名列前茅，尤其是計算機編程方面天賦稟異。因為一直被點名表揚，三番同學也有點小驕傲，身份、地位都水漲船高，但和目前的班主任，總是脾氣不和，頂撞老師，是常有的事兒～近年來關於他的傳言也不少。總之，是一個自帶主角光環的學生。

補課！敲重點：

19世紀中的，加州淘金潮時，一躍成美國西岸的金融中心。近幾年來，舊金山政府為鼓勵投資創業，提供了很多減免優惠，Google、特斯拉等很多世界級科技總公司落腳在舊金山硅谷。

但2017上半年，舊金山房價中位數已高達140萬(是全國的5.8倍)！已經有不少人因為負擔不起房價，而選擇逃離。另外，“舊金山發生7級以上地震迫在眉睫”的傳言，也一直不斷。

多才多藝文藝委員洛杉磯 Los Angeles

班里的活躍分子，大家更常叫她的昵稱：LA。和學習委員是同桌，臉上總是笑嘻嘻的，對誰都熱情似火，還有個標誌性的小紋身：Hollywood。她經常組織班里的大型文藝活動，如奧斯卡、格萊美、艾美獎頒獎禮等各類文藝彙演，為整個班級引得了不少曝光度。

這個文藝委員在拍電影上尤其有天賦，還自編自導了一部個人形象宣傳片《愛樂之城 LA LA Land》，一時轟動了整個學校。因為性格好，又有趣，在同學之間頗能吃的開～



補課！敲重點：

加州第一、美國第二大城市，美國的文化娛樂中心，坐擁全世界都眼紅的好萊塢。這是美國著名的旅遊勝地，星光大道、比弗利山莊各種美翻天的太平洋海灘，還有世界頂尖級名校加州理工、UCLA等。因為是個多民族、多種文化色彩的國際性城市，所以這座城市有着最典型的美國式熱情好客，也是華人新移民的最愛。

家世顯赫的富二代班草 紐約 New York

一枚多金、有背景、還懂情調的富二代，所以班上暗戀他的人不少。因為形象好，長得帥，常常作為封面人物出現在班級宣傳冊里，所以會被外班同學誤以為是班長。他有很多富家子弟都有的通病：愛裝B，業餘愛好那一欄寫的是聽百老匯歌劇，賞博物館真迹。這個富二代還是個急性子，說話做事節奏都很快，不瞭解他的人，初次接觸會覺得他很冷漠，不友善。因為個性過於鮮明，所以有人愛他什么，就有人恨他什么。

補課！敲重點：

美國最顯赫的富了N代的傳奇家族，幾乎一半以上都集中在這座城市里，還有一條華爾街，每天在吸收並製造着一個又一個富豪。

紐約被不同媒體選為世界上“最佳封面”的城市，時代廣場、自由女神像地標無數。這里也是個徹底的資本主義大本營，號稱人類慾望

和罪惡的陰溝，霓虹閃亮，高樓林立，24小時車水馬龍。所以有這樣一句話：“如果你愛他，就送他去紐約，因為那是天堂；如果你恨他，就送他去紐約，因為那是地獄。”

萬人迷女神班花西雅圖 Seattle

西雅圖光聽名字就一臉溫柔。被評為女神級班花，不光靠的是顏值，還有她小家碧玉、陰柔多情的氣質，以及獨特的生活哲學。小西也是班里的最精緻“豬豬女”，平時愛品品咖啡，逛逛老書店，總給人一種淡淡、置身之外的特有風情～近幾年，大受一波理工男的瘋狂追求。

補課！敲重點：

由於地處奧林匹克山脈的背風一側，構成了連綿的地形雨，全年幾乎沒大雨滂沱的日子里，也會細雨霏霏好幾天。但正是這樣濕潤多雨的氣候，造就了西雅圖綠野廣袤，和大城市難得的寧靜感，被多次評為美國最適合居住的城市。雨天自然與咖啡最搭了，所以這里的人不是去喝咖啡，就是在去咖啡館的路上，於是他們創造了享譽全球的星



巴克 Starbucks。可能因為這里更懂生活，越來越多的科技巨頭在西雅圖開衛星辦公室，畢竟這里的“可支配收入”比硅谷高了不是一點。

深藏不露的學神波士頓 Boston

低調不張揚，沒有考過低分，神一般的存在，是所有家長口中那個“別人家的孩子”引得一波波痴迷的學弟學妹前仆後繼的前來取經、膜拜。之所以叫學神，是比一般的學霸要學的更輕鬆，還有大把的時間來玩。絕不是書獸子，意外的是，他的體育平均成績竟然也是全班最好的，籃球、橄欖球、棒球洋洋精通，尤其擅長跑馬拉松。

補課！敲重點：

波士頓又名博士屯，是人人皆知的教育重鎮，據說在波士頓的街上，你隨便抓一個人問，都擁有本科或以上學歷。

這句話一點都不假，因為小小的劍橋鎮上就有2所世界頂級學府：哈佛大學和MIT麻省理工。這里常年都有大批從世界各地涌來的游學團，當然，屬咱中國的家長勢頭最猛。

這座城市的球隊實力在聯盟里都很強（NBA籃球凱爾特人隊，NFL橄欖球愛國者隊，MLB棒球紅襪隊），更有名的是波士頓馬拉松，可以這樣說，幾乎每一個跑者心目中都有一個波士頓。

學習成績進步最快的學生 奧斯汀 Austin、休斯頓 Houston、達拉斯 Dallas 德州三兄弟

這三兄弟，老大是奧斯汀，老二是休斯頓，老三是達拉斯。

三個孩子性格也相似，直腸子、暴脾氣，剛入班的時候就不太服管，至今還有要脫班的念頭～他們都是100%荷爾蒙爆棚的直男，觀念上有些保守，偶爾還透着一股單純的小可愛。

鍾情于玩槍，開皮卡，聽鄉村音樂，大口吃BBQ的生活。當然，這三兄弟也有不同的地方。

我們先來說說這老大，奧斯汀，他是班里最勤奮的孩子，成績上昇很快，在最近多次排名中屢屢奪魁，黑馬就是他。

老二雖然是休斯頓，但卻是三兄弟里最出挑的一個，也是班里的核心人物之一。

老三，一直被前面兩位大哥罩着，也是典型的那種理科很好的直男。

補課！敲重點：

德州人素有民風彪悍之稱，妥妥的共和黨票倉，當初德州是以獨立共和國身份加入美國

的，所以人民一直有意願退出聯邦。

2016年，德州鹹魚大翻身，發現預估儲量為200億桶原油的巨大油田，所以德州油價比美國其他地方平均低20%。因為德州地廣人稀、物價低，近來頗受華人新移民歡迎，尤其是這三大城市：

奧斯汀德州首府，美國成長速度最快的都會，2018年人選全美最佳居住地中排名第一。

休斯頓，德州第一大城，也是名氣最大的。它豐富的學術醫療機構、強大的能源、製造和航天工業吸引了中國、印尼、墨西哥等大量移民。

達拉斯每20名員工中就有近1名在科技行業，因為生活成本低且舒適，近年來成了不少華人的新寵。

痞帥痞帥的“危險分子”芝加哥 Chicago

芝加哥是個藝術生，因為其他成績平平，所以去學了點特長：繪畫，主攻建築藝術方向，沒想到一鳴驚人。但有時候，為了一味追求的“非主流”感，也常常讓班主任很頭疼，多次點名批

拉斯維加斯“Las Vegas”源自西班牙語，意為“肥沃的青草地”，這是因為拉斯維加斯是荒涼的石漠與戈壁地帶唯一有泉水的綠洲。之後世界各地的大亨紛紛來這里投資，把這里打造成了“世界賭城”，被一些人視為吃喝玩樂嫖賭的人間天堂。

學習成績下滑最快的學生費城 Philadelphia

你可能不知道，他曾經可是這個班里的老大，做了10年的班長。如今輝煌落幕，成績已經排在全班10名開外了，在他身上總有一種頹而不壞的，落魄貴族感。

補課！敲重點：

曾經的美國第4大城市，1790-1800年，在華盛頓建市前曾是美國的首都。目前費城黑人人口比例很高，部分街區房屋破爛、治安較差、



罪犯和毒販都有。

社會青年底特律 Detroit、奧克蘭 Oakland、巴爾的摩 Baltimore

社會青年，班里的各種“黑榜”上，總能看到這哥三兒名列前茅，其他同學都不願承認他同班，大家看到他們也都儘量繞着道走。

補課！敲重點：

在近幾年，各種版本的“全美最危險城市”排行榜中，這三個城市永遠擠進了前10。當然，美國再危險的城市，也都有安全的地方。

一些老移民經驗告訴我們：去往底特律 Downtown 的路上一定多加留意，別開車窗，儘量不要停車。

在巴爾的摩，如果發現到處抬頭可見閃着藍色燈光的攝像頭，說明該區域治安非常差，如果不小心誤入“藍燈區”儘量保持警惕。

而關於奧克蘭，據說房租，是判斷好區和壞區的一個金標準。

小透明插班生

阿拉斯加的費爾班克斯 Fairbanks 班里的



小透明，班里組局常常忘了他。這也難怪，他是個插班生，從隔壁俄羅斯他們班轉過來的，所以座位也大部分同學離得太遠，沒有同桌。

補課！敲重點：

阿拉斯加是美國在北美洲地區，唯一不與任何州份相接的州。美國在1867年3月30日，以720萬美元從俄羅斯那裡買來了阿拉斯加，大約每英畝2美分（每平方千米4.74美元），一賣出俄羅斯就後悔了，才發現這里是個有着石油、天然氣以及各種海洋資源的寶地。極光帶來的巨大旅遊財富就更不用提了～

哦對了，忘了介紹班主任了！

這屆班主任很創新，管理班級兩大法寶：Twitter和facebook。人也沒什麼班主任的架子，所以學生也常愛開他玩笑。但據說他身價不菲，之前搞房地產的，還搞的風生水起，因為可能一直有個當老師的夢，半路出家，跑來做了班主任，卻因為常常“不諳世事”，鬧出不少段子，算是這個學校里的關注度最高的，明星網紅班主任了。可惜的是，在四年一次的班主任考核中，川老師沒能通過，可能一個月之後，就要提前退休了。學生通過投票，推選了另一位姓拜的老教師。與川老師風格迥異，也不知道能不能管的住這班熊孩子。

以上僅供娛樂

和社會硬性規則沒啥區別，美國的這些城市也是以王敗寇來排序的，一些城市總有長盛不衰人氣旺的原因，當然一些低谷的城市可能也會有被否極泰來的一天。

雖然城市君偶爾會浪去“網紅”那度個假，心癢一下“德州三兄弟”家的房價，但更願意當一個有壓力、也有動力的“學習委員”。

